

贵阳市文联第八次代表大会开幕

牢记职责使命 勇攀文艺高峰 推动新时代文艺事业展现新作为新气象

胡忠雄何长锁讲话 聂雪松石邦林参加

本报讯 12月24日,贵阳市文联第八次代表大会开幕。省委常委、市委书记胡忠雄出席并讲话。

省文联党组书记、副主席何长锁讲话,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市领导赵国梁、贺飞参加。

胡忠雄代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向大会召开表示祝贺,向省文联的关心支持表示感谢,向全市广大文艺家、文艺工作者和爱好者致以问候和敬意,对文艺事业发展取得的成绩表示肯定。他指出,党的二十届四中全会提出“激发全民族文化创新创造活力,繁荣发展社会主义文化”的战略任务,为我们进

一步繁荣发展文艺事业提出了新的要求、注入了强大动力。要深学笃用习近平文化思想和习近平总书记考察贵州重要讲话精神,牢记职责使命,勇攀文艺高峰,推动新时代文艺事业展现新作为新气象,为奋力谱写贵阳贵安高质量发展、现代化建设新篇章贡献文艺智慧和力量。

胡忠雄强调,要强化文艺方向,持续深化政治引领、思想引领、行动引领,牢牢把握文艺事业发展正确方向。要强化文艺精品,突出价值引导力、文化凝聚力、精神推动力,用心用情书写贵阳贵安精彩文艺篇章。要强化文艺惠民,坚持贴近群众、服务群众、温暖群众,让文艺

发展成果更好引领人、影响人、凝聚人、教育人。要强化文艺阵地,紧盯文艺媒体、文艺场馆、文艺刊物,打造整合文化资源、连接广大群众、繁荣文化事业的重要载体。要强化文艺队伍,着力培养优秀专业人才、青年骨干人才、德艺双馨人才,为文艺事业高质量发展提供有力支撑。各级文联组织要充分发挥组织优势和专业优势,各级党委要加强和改进党对文艺工作的领导,共同推动贵阳贵安文艺事业不断迈上新台阶。

何长锁代表省文联对大会召开表示祝贺。希望贵阳贵安文艺工作者“举精神之旗”,坚定不移沿着习近平总书记指引的

方向奋勇前进;“铸时代之魂”,自觉把艺术追求和艺术创作融入改革发展的生动实践;“怀赤子之心”,努力做到为人民抒写、为人民抒情、为人民抒怀;“树凌云之志”,全力打造扛鼎之作、经典之作、不朽之作;“领风气之先”,实现修身与创作共进、人品与作品齐升。各级文联组织要全面提升政治领导力、价值传播力、文艺供给力、文艺创造力,推动各项工作高质量发展。

会上,市文联党组书记肖江虹致开幕词,市妇联党组书记刘承佳代表市级人民团体致贺词。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄王宏聂雪松石邦林范辉政等贵阳贵安领导集体参加“军事日”活动

深入学习贯彻习近平强军思想 锻造全面过硬国防后备劲旅

本报讯 12月24日,省委常委、市委书记、贵阳警备区党委第一书记胡忠雄,市委副书记、市长、市国防动员委员会主任王宏,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记范辉政等集体参加“军事日”活动。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区和贵阳警备区有关领导同志参加。

走进花溪区省市共建民兵训练基地,贵阳贵安党政军领导认真观摩以无人突袭、人机协同等科目为主要内容的实兵演练,实地察看民兵战法研究成果论证,参观基地建设,观看军事基础训练,零距离感受改革强军的巨大成就和新时代民兵不怕苦、不怕累的崭新风貌。在与官兵亲切交流中,胡忠雄关切询问民兵日常训练、后勤保障等方面情

况,勉励大家牢记嘱托、勇担使命,扎实开展训练、刻苦提升本领,确保召之即来、来之能战、战之必胜,做党和人民的忠诚卫士。

胡忠雄在活动中强调,民兵是中国人民解放军的助手和后备力量。要坚持不懈用习近平强军思想凝心铸魂,深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记考察贵州重要讲话精神,贯彻落实

新时代政治建军方略,把备战打仗作为第一要务,持续提升练兵备战质效,全力锻造全面过硬国防后备劲旅。要坚持“一城两兵三服务四融合”工作思路,扎实做好拥军优属工作,切实为民兵开展训练、履行任务做好服务保障,以实际行动为民兵工作高质量发展贡献力量。

市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄会见宁德时代董事长助理曲涛一行

本报讯 12月24日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄在筑会见宁德时代董事长助理、企业策划部部长曲涛一行,双方就深化合作进行交流。

宁德时代贵州公司总经理、江苏时

代总经理陈凌,贵安新区领导王嶒参加。胡忠雄对曲涛一行表示欢迎。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记考察贵州重要讲话精神,因地制宜优化完善现代化产业体系。希望双

方坚定合作信心,巩固拓展合作成效,努力构建产业生态圈,推动务实合作走深走实,携手实现高质量互利共赢。贵阳贵安将全力为企业发展创造良好环境。

曲涛感谢贵阳贵安长期以来对企业

的关心支持。他说,将努力推动产业链强链,为地方经济社会高质量发展贡献更多力量。

宁德时代,贵安新区有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏主持召开贵阳市政府常务会议贵安新区管委会主任办公会议

学习贯彻中央经济工作会议和省委经济工作会议精神 研究部署近期重点工作

本报讯 12月24日,市委副书记、市长王宏主持召开贵阳市政府常务会议、贵安新区管委会主任办公会议,学习贯彻中央经济工作会议、省委经济工作会议精神,听取贵阳贵安有关部门和区(市、县、开发区)政府(管委会)2025年重点工作完成情况和2026年工作谋划情况汇报,分别审议贵阳市、贵安新区《2025年经济社会发展情况和2026年工作建议》,研究部署近期重点工作。

会议指出,今年以来,贵阳贵安坚持

以高质量发展统揽全局,坚定不移大抓产业、大抓项目、大抓招商,在各种挑战中迎难而上、顶压前行,经济运行保持了总体平稳、稳中有进,为“十四五”圆满收官打下了坚实基础。

会议强调,省委经济工作会议对明年全省经济工作的安排,完全符合中央要求和贵州实际。要切实把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来,深刻把握“五个必须”的核心要义和实践要求,坚决抓好各项重点任务,以实际行动走好高质

量发展新路,奋力在展现贵州新风采中作出贵阳贵安新贡献。要对标中央和省要求,积极有为谋划好明年经济工作,锚定扩投资、促消费、盯产业、建集群、优环境、育主体,防风险、守底线等重点全面发力,努力实现“十五五”良好开局。要统筹做好岁末年初各项工作,坚决完成全年经济社会发展目标任务。

会议强调,要把开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治作为一项重要政治任务抓紧抓实,认真总结责任落实、

问题整改、实事办理、督促指导等方面存在的短板,拿出务实管用举措,提升工作质效,动真碰硬解决一批群众可感可及的重点问题。要扎实抓好省级统计督察反馈问题整改,促进统计工作水平全面提升。

会议还审议了其他文件。
会议以视频形式开至贵安新区及各区(市、县、开发区),市有关部门和企业负责人在主会场参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)